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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о передаче дела об административном правонарушении

№ 068/04/19.31-424/2019 на рассмотрение по подведомственности

 

17 июня 2019 года                                                                                                     г.
Тамбов

 

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Тамбовской области (Тамбовского УФАС России) Гречишникова Е.А.,



рассмотрев протокол и  материалы дела об административном
правонарушении № 068/04/19.31-424/2019 в отношении ООО МКК
«Гарантированные финансы» (ОГРН 1167847115303, ИНН 7839059625, КПП
781301001, адрес: 197110, г. Санкт-Петербург, проспект Левашовский, д. 12,
литера А, помещение 1Н, офис 618/1) по статье 19.31 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

17 июня 2019 года должностным лицом Управления Федеральной
антимонопольной службы по Тамбовской области в отношении ООО МКК
«Гарантированные финансы» составлен протокол по делу № 068/04/19.31-
424/2019  об административном правонарушении по статье 19.31 КоАП РФ за
нарушение сроков хранения рекламных материалов.

Место совершения административного правонарушения: 197110, г. Санкт-
Петербург, проспект Левашовский, д. 12, литера А, помещение 1Н, офис
618/1.

Согласно части 1 статьи 29.5 КоАП РФ дело об административном
правонарушении рассматривается по месту его совершения.

 

Руководствуясь статьями 29.5, 29.9  КоАП РФ,

 

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

1. Передать протокол и материалы дела об административном
правонарушении № 068/04/19.31-424/2019 в отношении ООО МКК
«Гарантированные финансы» по подведомственности в Управление
Федеральной  антимонопольной службы по Санкт-Петербургу.

 

 

Руководитель                                                                                              Е.А.
Гречишникова


